
 FICHE TECHNIQUE 
Poquelin l’entretien exclusif 

• Espace scénique minimum 
o ouverture 6 m 
o profondeur 4,5 m 
o hauteur 3 m 

• Boîte noire : 
o 3 plans de pendrillons voir plan de feu 
o 2 plans de frises voir plan de feu 
o Rideau sur pieds hauteur 4m et 5m d’ouverture, avec une ouverture par le centre 
(Possiblement amené par la compagnie) 
o Prévoir entrée comédien par le milieu fond de scène derrière notre rideau 
o Noir salle demandé 

• Lumière: 
o 36 blocs puissance de 2kW 
o Console lumière minimum 36 circuits avec un séquentiel 
o 2 découpes 1kW type 614sx 
o 4 découpes 1kW type 613 dont 2 sur pieds de projecteurs 
o 14 PC 1kW 
o 4 PC 2kW Fresnel 
o 12 PAR64 lampe CP 62 
o gestion du public depuis la console 
o 2 pieds de projecteurs 
o gélatines référence Lee filter voir plan de feu, prévoir 132, 119 Rosco sur pc 1KW si 
besoin 

• Montage: 
o Le montage et gélatinage seront effectués avant l'arrivée de l'équipe ci joint le plan de 
feu 
o Prévoir un service avec un régisseur lumière et un électro pour le déchargement, la 
mise en place du décor, le réglage lumière et deux services avec un régisseur 
lumière pour l’encodage de la conduite et le filage, le spectacle, le démontage et le 
rechargement. 
o Démontage du décor après le spectacle d’une durée d’1h10
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